
３２名

２２名
男　１１名 女　　４名 不明　７名

６０歳代　　　 ８名 ６０歳代   　　４名 ６０歳代　　　 ６名

４０歳代　　　 ０名 ４０歳代　　　 ０名

【H２４．１１．１３   甲西中学区（柑子袋まちづくりセンター）】

２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名

３０歳代　　　 ０名 ３０歳代  　   ０名 ３０歳代　　　 ０名

５０歳代　　 　１名 ５０歳代　　 　０名 ５０歳代　　 　１名
４０歳代　　　 ０名

７０歳以上 　 ２名 ７０歳以上    ０名 ７０歳以上  　０名
不明　　　　 　０名 不明　　　　 　０名 不明　　　　 　０名

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょう
か。

分かりやす
かった, 31.8%

分かりにく
かった, 13.6%

どちらとも言
えない, 36.4%

無回答,
18.2%

分かりやすかった 分かりにくかった

どちらとも言えない 無回答

（３）時　　　　間

長かった,
4.6% 短かった,

22.7%

ふつう, 68.1%

無回答, 4.6%

長かった 短かった ふつう 無回答



・　早口で分からなかった。
・　市役所に行ったとき、駐車場に困ることが多い。不法駐車に対応すべき。
・　ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽ　　　参加者とミスマッチしている。
・　報告内容は資料で充分。

・　ｺﾐｭﾆﾃｨｰﾊﾞｽについては、多角的に検討して頂いて、いい方法を見つけてください。

・　石部医療センターの活用。
・　保育園待機児童の件。

・　分かりにくかっ

・　専門用語が難しかったですが、まあまあではなかったでしょうか。

・　分科会形式はよかった。

（１）（６）意見・要望、その他

・　もう少し、実務に沿った説明もあっても良いのでは。
・　課題事項の懇談（商業の衰退）
・　町の中心はどこか。

・　前もってテーマを決めて（前もって配布）話し合いをしたら効果的では。

・　議会報告でいつも努力と最後に出るが、いつまでにどの様に誰が担当するか。
・　少し早口で、少しゆっくり話してほしい。
・　参加者が少ないのは関心がないのかも。

・　ＪＲ甲西駅のエレベーター設置よろしく。

（４）資　　　　料

多かった,
4.6%

少なかった,
13.6%

ふつう, 77.2%

無回答, 4.6%

多かった 少なかった ふつう 無回答

（５）議会報告会の評価

評価する,
50.0%

評価しない,
0.0%

どちらとも言
えない, 45.4%

無回答, 4.6%

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



・　少子化対策について
・　市の負債に対する解消計画について

・　対応策などに重点をおいた報告会、説明会にしてほしい。
・　防災放送について、有事の際（風、雨など）に聞き取れないのでは。
・　現状についてヒアリングが必要では。
・　議会の共通語、専門語あり分かりにくい。もっと平易な言葉が欲しい所が少しあっ

・　若い人たちの参加が少ない。対策として土曜か日曜に開催されてはいかがです
か。働く住民にとって平日開催されても、参加は困難と推察する。
・　今後の対策について時間をかけて話してもらいたい。
・健康保険の収納未済金について、収納率ＵＰの方法をもっと考えるべきだ。現状の
報告時間を少なくして、問題点の対策に時間をついやして下さい。


